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Survey:

e Open for 10 days

e Solicited input from students via:
o District newsletter
o School newsletters
o Website
o Social media

e 355 students (grades 7-12)



Which school do you attend?
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How engaged are you with your learning?

1= Not at all engaged

3.4%
2= Hardly engaged
5= Very engaged 7.3%
27.9%
3= Fairly engaged
30.4%
4= Engaged
31.0%

Average score: 3.72 N=355



Do you feel connected to your teachers?

1= Not at all connected
4.8%

5= Very connected
8.5%

2= Hardly connected
16.4%

4= Connected
23.7%

3= Fairly connected
46.6%

Average score: 3.15 N=354



Do you feel connected to your classmates?

5= Very connected
3.1%

4= Connected
7.9%

1= Not at all connected
36.3%

3= Fairly connected
22.3%

2= Hardly connected
30.4%
Average score: 2.11 N=355




How is your workload?

A bit light
3.7%
Just right
17.0%

Way too much
93.7%

A bit much
25.5%

N=351



On average, how much time do you spend daily on CL?

0-30 minutes

31-60 minutes
More than one but
less than two hours

More than two but
less than three hours

More than three but
less than four hours

More than four but
less than five hours

Five hours or more




As we plan for the 2020-21 SY, please select 3 areas you'd like to see
BISD improve in regards to CL.

Student-teacher
Student-student

A predictable daily
More flexibility
Workload: More
Workload: Less

Focus on SEH
School culture
Quality of online

Other



Have you experienced technology issues? Select all that apply.

WiFi Connectivity

Trouble logging onto
required sites

Lacks proper tech.

Other
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How are you handling Continuous Learning and the stay-at-home
environment?

Very Well Very Poorly
9.4% 3.4%
Poorly
8.5%
Fair
33.6%

Pretty Well 3

45.0%

N=351



Rate BISD on its overall performance: CL

Excellent Verr Poor
10.3% 3.7%
Poor
6.0%
Fair
27.0%
Good
52.9%

N=350



Rate BISD on its overall performance: Communication

Excellent Very Poor

12.3% 4.0%

Poor

8.0%

Fair

Good 35.5%
40.1%

N=351



Rate BISD on its overall performance: Grab & Go Meals

Very Poor
1.2%

Fair

8.7%

Good
24.2%

Excellent
64.6%

N=161



Rate BISD on its overall performance: Technology

Poor
4.4%
Excellent
23.3%
Fair
21.7%
Good
49.4%

N=318



